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Контактна інформація
Щоб переглянути контакти вам необхідно увійти в профіль компанії або
зареєструватись

Спільна інформація про кандидата
Напрямок юриспруденції
Авторське право
Договірне право
Корпоративне право
Інтелектуальна власність
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Стягнення заборгованості
Судовий процес
Цивільне право

Вид зайнятості
Повна

Вид діяльності
Юристи

Досвід роботи
Робота в держструктурах
Робота в приватних компаніях
Робота в юридичних компаніях
Початківцям

Мови
українська
російська
англійська



Резюме 26.04.2021 – 26.07.2021. Провідний юрист ТОВ «Ліко-Житлосервіс» Мої
обов’язки: - Надання консультацій щодо роботи з населення по сплаті
заборгованості за надані послуги з про Он витрат з обслуговування будинків та
прибудинкових територій; - Внесення інформаційних даних до електронних носіїв; -
Готував проекти позовних заяв, клопотань, відзивів та інших документів; -
Забезпечував представництво ТОВ «Ліко-Житлосервіс» у судах та інших державних
органах під час розгляду правових спорів. 06.11.2020 – 24.04.2021. Головний
спеціаліст претензійно-позовного відділу Головного управління
Держпродспоживслужби в місті Києві. Мої обов’язки: - Готував проекти позовних
заяв, клопотань, відзивів та інших документів у відділі з метою представництва
інтересів споживачів та її структурних підрозділів у судах та інших державних
органах під час розгляду правових питань та (або) спорів. - Забезпечував
представництво інтересів Головного управління Держпродспоживслужби та їх
посадових осіб у судах та інших державних органах під час розгляду правових
питань та (або) спорів. - Вживав своєчасних заходів щодо усунення порушень,
зазначених у судових рішеннях, відповідних документах правоохоронних та
контролюючих відділів, що стосуються діяльності Головного управління
Держпродспоживслужби. - Здійснював розгляд звернень громадян з питань, що
належать до компетенції відділу, відповідно до положень чинного законодавства
України. - Своєчасно, повно та всебічно опрацьовав листи, запити та претензії, що
надходять до Головного управління Держпродспоживслужби та готував проекти
відповідей на них. - Систематизував наявну інформацію стосовно стану
претензійно-позовної роботи та надавав передбачену звітність з питань діяльності
відділу. 29.08.2020 – 27.07.2019. Товариство з обмеженою відповідальністю
Фінансової компанії «Інвестохіллс ВЕСТА». Управління по стягненню заборгованості
корпоративних клієнтів Департаменту по роботі з особливими активами – юрист по
розробці стратегій стягнення. В спектр моїх обов’язків входило: - Розробка
стратегій; - Написання позовів, клопотань, апеляційних заяв до суду. Ознайомлення
зі справами, робота з реєстрами; - Формування таблиць та внесення інформації з
усіх юридичних відділів мого управління. За час роботи у компанії працював з
Цивільним кодексом, процесуальним кодексом, Господарським кодексом,
процесуальним, Законом про іпотеку, Кодексом з процедур банкрутства. Освіта і
кваліфікації: Вища освіта: 14.02.2020 – 01.09.2014. Магістр права (спеціальність
«правознавство» ) 14.02.2020р. – отримав диплом магістра, факультет
«Інтелектуальна власність» 19.06.2018р. – отримав диплом бакалавра, факультет
«Цивільна та господарська юстиція» 02.08.2016р. – отримав диплом молодшого
спеціаліста з права. Під час навчання проходив практику за спеціальністю в : 2015.
Антимонопольний комітет; 2017. Національна служба інтелектуальної власності
«УкрПатент»; 2019. Печерський районний суд міста Києва. Отримав гарні відгуки
від керівництва. Брав участь у студентській організації. Був старостою групи.
Середня освіта: 2014 – 2012. Київський військовий ліцей імені Івана Богуна
(Київське Суворівське військове училище); 2012 – 2003. Скандинавська гімназія.
Професійні навички: Впевнений користувач комп’ютерних програм: - Microsoft Word;
- Microsoft Excel; - Microsoft Office; - Microsoft Documents; - Microsoft PowerPoint.
Впевнений користувач програм за юридичним напрямом: - ЛІГА ЗАКОН; - YouControl;
- Verdictum; - CNA. Знання мов: - Українська мова (вільно); - Російська мова (вільно);
- Англійська мова (вільно); Додаткові навички: - Завжди закінчую те, за що беруся; -
Поважаю чужу думку, йду на компроміси, але й вмію відстоювати власне бачення; -



До роботи ставлюся з максимальною відповідальністю.
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